

美丽的晚霞



秋天是叶子的世界。银杏叶慢慢变黄，像一只只金色的蝴蝶在空中飞来飞去。火红的枫叶张开小手，热情地跟人们打招呼。而松树的叶子依然青翠欲滴，根根如针般，充满活力。

秋天的果园充满丰收的喜悦。柿子像红灯笼挂满枝头，挨挨挤挤，争先恐后地喊着人们去摘呢；柚子树上结满了圆圆的柚子，如同一个个调皮的皮球跳到树上去玩了；梨子也不甘示弱，它摇起自己金黄的铃铛，好像在说：“瞧瞧，我多诱人呀！”

我喜爱这迷人、硕果累累的秋天。

海门区实验小学一(6)班 蔡亦涵
指导老师 许玉芳

植树

天气晴朗，阳光明媚，同学们兴高采烈地去河边植树。他们有的用铲子挖坑，有的小心翼翼地把树苗栽进坑里，还有的拎着水桶给树苗浇水。真是忙碌而又充实的一天。

海门区实验小学一(2)班 刘诗雨
指导老师 沈诗雨

读《悯农》(其二)有感



烈日炎炎，农民伯伯还在辛苦地劳作，豆大的汗珠不停地流下来，滴落在禾苗下面的泥土里。我们碗中的米饭，每一粒都饱含着农民的血汗。所以，我们要珍惜粮食，不浪费粮食。传承勤俭节约的传统美德，从我做起！

海门区实验小学一(2)班 史一铭
指导老师 沈诗雨

秋天的树叶

星期天的早上，我们去做核酸检测。队伍旁有几棵高大的梧桐树，一阵秋风吹过，金黄色的树叶犹如一只只翩翩起舞的蝴蝶，飘飘荡荡地落了下来，铺在地面上，远远望去，就好像一层厚厚的地毯，漂亮极了。

树下有许多小朋友正玩耍。他们有的在捡叶子，比谁能找到最大最好的那片；有的捧起一把树叶，抛向天空；还有的在相互追逐、尽情奔跑，留下一片片欢声笑语。

我喜欢秋天的树叶，也喜欢这美丽的秋天。
海门区实验小学一(4)班 魏姝
指导老师 陈惠惠

雨



冬天的雨，淅淅沥沥的，总是那么调皮。

回家的路上，雨一会儿哗啦哗啦地拍打在我的脸上，好像一把锋利的刀；一会儿又滴滴答答地落在我的雨伞上，好像一个个能歌善舞的小精灵。

我漫步在雨中，听着大自然的交响乐，心想：啊！真是迷人又动听！

海门区实验小学一(4)班 龚梓菡
指导老师 陈惠惠

小猫

我家养了一只小猫，它的毛是黑白相间的，摸上去软软的，就像摸在丝绸上一样。它的耳朵是三角形的，脸上有两根长长的胡须。它的眼睛圆溜溜的，到了晚上能发出绿色的光。

这只小猫真可爱。
海门区实验小学一(5)班 孙奕菡
指导老师 郁美红

秋天



秋天，是个美丽的季节。
秋天的天空碧蓝碧蓝的，像清水洗过的宝石。

开始，皮艇缓缓向前开着。我心想：“这蜗牛般的速度还称得上激流勇进吗？”我激动的心情立马低落下来，妈妈看了我一眼：“你等着吧！”话音刚落，皮艇便“咔嗒咔嗒”向上爬“山”。当时，我的心也提到了嗓子眼。不一会儿，皮艇升到了最高处，而后又像弦的箭似的冲了下去。伴随着我们的尖叫声，湖水也打湿了我们的衣服。我和妈妈看着对方狼狈的样子，都忍不住哈哈大笑起来。

接下去，我们又玩了立环跑车淘气堡、飞椅等多个项目，真开心！

时间过得真快呀！夕阳西下，余晖洒满大地，我和妈妈依依不舍地离开了游乐园，离开了这快乐的天堂。

海门区实验小学三(2)班 崔宸赫
指导老师 赵静

会“走路”的树



在一片神奇的树林里，有一棵小树，它很喜欢外面的世界，可惜它不能走路。

有一天，一位骑着扫把的魔法师路过树林时，小树赶紧叫住了他——恳求他帮助自己走路。热心的魔法师挥舞着魔法棒，嘴里振振有词地念起咒语来。只见小树的树干缓缓长出了两个分枝，越长越快，最后这两个分枝有力地撑住地面。小树用力一蹬，竟然站了起来。它开心地向魔法师道谢后，就向外面的世界出发了。

小树的步子跨得很大，它太渴望早点见一见外面的世界了。它听小鸟说过，外面的天空很蓝很大；听小鹿说过，外面的溪水很清很甜；听蝴蝶说过，外面的风很柔很香。想到这些，它越走越快，越走越轻松。终于，它来到了外面的世界。

这，就是外面的世界吗？但见灰蒙蒙的天空，太阳被乌云遮住，时不时刮起的狂风夹杂着泥沙，吹在脸上生疼生疼的。小树忍不住流下了泪水：外面的世界怎么了？它失望地准备往回走。

这时，一个坚定的声音喊住了它：“孩子，不要哭。人类已经认识到自己乱砍滥伐的错误了，现在他们在积极地植树造林，努力在弥补对大自然的伤害。你愿意留下来，和我们一起帮助人类对抗风沙吗？”小树擦干眼泪，才发现在风沙中，一排排白杨树像一群士兵一样挺立着，即使叶子被吹得沙沙作响，它们也把树干挺得直直的。小树被它们感动了，点点头，把两条“树腿”深深扎进土里。

狂风吹累了，终于灰溜溜地走了。天空慢慢变蓝了，太阳也渐渐透出光来，照在小树身上，暖暖的。小树再也不走了，它和白杨树们做起了邻居。现在呀，它已经长成了一棵顶天立地的大树了。

海门区实验小学三(4)班 杨凯丞
指导老师 王雁华

家乡的葡萄



我的家乡物产丰富，一年四季都有美味的水果，但我最爱的还是家乡的葡萄。

没有成熟的时候，葡萄是绿色的，绿得发亮，像一颗颗翡翠。这时候的葡萄非常酸，酸得倒牙。到了八九月份，葡萄成熟了，架上挂满了紫色的葡萄，像一串串紫宝石，在太阳光的照射下，晶莹剔透，美丽极了！

摘下一颗，它的大小和桂圆差不多，穿着薄薄的、光滑的外衣。凑近一闻，一股香气扑鼻而来，让我垂涎三尺。轻轻剥开皮，葡萄露出了绿莹莹的果肉，水汪汪的，十分诱人。透过果肉，隐隐约约能看到几颗葡萄籽躲在里面。我迫不及待地把葡萄放进嘴里，酸里带甜的汁水一下子流入嘴里，又慢慢流入心田。咬上一口，嫩嫩的、滑滑的，让人吃了还想吃。

葡萄不仅美味，而且还营养丰富，是美容佳品，我的外公还把它酿成葡萄酒呢！

海门区实验小学三(4)班 季珈铭
指导老师 王雁华



海门区实验小学
组稿老师 樊天昊